

Tanévzáró ünnepély

Balla Krisztofer 2.a osztályos tanuló szavalata után Sejberné Szabó Marianna igazgatónő köszöntötte az ünnepségen megjelent vendégeket. Röviden értékelte a tanévet, külön szolt a legkisebbekhez és a legnagyobbakhoz.

Elmondta, hogy a tanévben 320 tanuló sikeresen zárta az évet. Sajnos 4 diák számára nem fejeződött be a tanév. Ők augusztusban kell, hogy számot adjanak tudásukról.

Az iskola legeredményesebb tanulói az alsó tagozaton: 2.b, felső tagozaton az 5.b, egy tizeddel lemaradva az 5.a osztály. Ők érték el a legjobb tanulmányi átlagot. A legnehezebb tantárgyak idén is a természettudományos tantárgyak voltak.

„... Szeretném, ha tudnák, ebben az iskolában érték a tanulás, érték a tudás – s szeretném, ha a jövőben is így lenne -, s azokat a diákokat, akik éven át kitűnően teljesítettek, szeretném külön-külön kiszólitani, s megjutalmazni. Természetesen dicséret jár annak is, aki ugyan nem kitűnő, de valamiben több, jobb, vagy magához képes jól teljesített. Őket fogják osztályszinten értékelni. Ezért kapott 49 tanulónk tantárgyi dicséretet. ...” mondta az igazgatónő és a kitűnő tanulónak átadta a jutalomkönyvet és oklevelet

Gergely Adél, Nagy Jácint, Nagy Zétény, Szijártó Barna, Tamás Natasa, Varga Boglárka Anna, Vojnovics Bertalan (1.a)

Dóczi Eszter Regina, Kiss Kornél, Kovács Laura Zoé, Orbán Ádám, Szalai Júlia, Török Zsófia (1.b)

Bozzai Anna, Hetesi Noel, Horváth Norina, Podobni Eszter, Szilágyi Boglárka, Toldi Emília (2.a)

Balogh Ramóna, Bánfi Botond, Galambos Nóra, Gombás Laura, Szabó Csenge, Tavasz Lola, Vinkelbauer Áron (2.b)

Huszár Hanna, Sály Dorka, Szijártó Szonja, Tóth Franciska (3.a)

Ferencz-Csibi Kata, Iván Szabolcs, Sajgó Jázmin (3.b)

Orbán Vanessza, Szalai Benedek (4.a)

Kanizsai Olívia Emma, Szabó Réka, Tavasz Panna, Vinkelbauer Ákos, Wagner Kevin Szabolcs (4.b)

Bujtás Ingrid Andrea, Jakab Noémi, Szekeres-Catomio Emma, Varga Virág (5.a)

Bütös Ádám, Purgai Zsolt, Sajgó Béla Dániel, Sipos Dániel, Tőke Anna (5.b)

Boromisza Anita, Piri Vivien Ágnes (6.a)

Jakab Diána, Márton Sára, Tánczos Martin Gábor (7.a)

Végh Franciska (7.b)

Horváth Lili (8.a)

Böröcz Máté, Szatmári Soma (8.b) Török

Viktória 4.o. – Alsóújlak telephely

Tantárgyi kitűnő:

Hermán Balázs, Papazoglu Botond, Varga Botond 1.a,

Kőrös Richárd 2.a, Koppán Márk 4.b

12 tanuló, akinek csak egy négyese került a bizonyítványba

1.a Ár Botond Máté, Polgár Diána Izabella

2.a Vargyai Sára
3.b Kovács Noémi Mária, Tóth Levente
4.a Magyar Adél

1

5.b Kiss Rebeka, Kiss Katica
6.b Gerencsér Luca, Horváth Albert Flórián
7.b Koppán Alexa 8.a Gerencsér Orsolya

Nevelőtestületi dicséretben részesült kiemelkedő versenyeredményéért, kiváló közösségi munkájáért Purgai Zsolt 5.b, Piri Vivien 6.a, Végh Franciska 7.b Gerencsér Orsolya 8.a.

Példamutató magatartásáért és példás szorgalmáért **díszoklevelet** vehetett át Horváth Lili 8.a osztályos tanuló, aki a 8 év minden évfolyamán kitűnő bizonyítványt szerzett.

A jogelőd iskola egykori igazgatója Zöld Gáborné és férje Zöld Gábor tiszteletére alapított leányuk Rásóné **Zöld** Gabriella egy díjat, melyet minden év végén az a diák kap meg, aki a természettudomány tantárgyakból kiemelkedő eredményét ért el. Idén Szatmári Soma vehette át a díjat.

Laczó Zoltánné igazgatóhelyettes átadta Horváth Lilinek, Szatmári Somának az iskola alapítványának díját, az emlékplakettet és az ajándékutalványt.

Az alapítvány jutalmazza egy kirándulással azokat a diákokat is, akik kiemelkedően teljesítettek versenyeken, jó hírért vitték iskolánknak. Ez 55 diákunkat érint. Erre a kirándulásra szeptember elején kerül sor.

A tavalyi tanévzárón a bajnok focistákat köszöntötték. Idén a felső tagozatos 4. korcsoportos kézilabdás leányokat, akik idén nagyon szépen szerepeltek több kupán is, ez köszönhető a felkészítőiknek Kovács Csaba testnevelőnek és Dancsné Matetics Gabriella edzőnek. Az ő irányítása alatt lányok a Regionális Kézilabda Bajnokságon a dobogó 3. fokára állhattak. Nagy Ferenc a kézilabda szakosztály vezetője köszöntötte a kézilabdás lányokat, s Farkas Ágnes a Vas Megyei Kézilabda Szövetség elnöke átadta az érmeket.

Az igazgatónő megköszönte a szülőknek az együttműködést, a támogatást, az anyagit is. Külön megköszönte Horváth Istvánnénak (Enikő) és Szatmáryné Szijártó Orsolyának, akik 8 éven át segítették az osztályok munkáját.

Külön köszöntötte és elbúcsúztatta Németh Nicolette tanárnőt, aki 2005. szeptember 1-től dolgozik a vasvári iskolában történelmet, angol nyelvet és napközis tanórákat vezetett. Több tanítványa különböző tanulmányi versenyeken eredményesen szerepelt.

A tanulókhöz, a szülőkhöz fűződő kapcsolatára szociális érzékenység, segítőkészség jellemző. Sok sikert kívánt a további munkájában és magánéletében az igazgatónő.

„... A vakáció alatt is vigyázzatok társaitokra, egymásra, magatokra, élvezzétek a családotokat, a tagjainak szeretetét! Kiránduljatok, sportoljatok sokat! ...” – búcsúzott az igazgatónő, majd Szalainé Kiss Viktória tanárnő vezényletével a tanárokkal kibővített énekkar Nyár c. dalával köszöntötte a nyarat.

